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ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ
ΠΡΟΤΖΕΚΤ GECONEU 

Το GECONEU είναι το ακρωνύμιο του έργου “GΕnetic
COunseling in European universities: The case of
NEUrodegenerative diseases" ("Γενετική
συμβουλευτική στα ευρωπαϊκά πανεπιστήμια: Η
περίπτωση των νευροεκφυλιστικών νοσημάτων), το
οποίο έχει ως στόχο την ανάπτυξη ενός διαδικτυακού
μαθήματος για φοιτητές πανεπιστημίων με έμφαση στη
γενετική συμβουλευτική.
Οι κύριοι σκοποί και ο κεντρικός αντίκτυπος αυτού του
έργου είναι να υποστηρίξει τους ανθρώπους και την
κοινωνία να κατανοήσουν καλύτερα τους στόχους των
γενετικών εξετάσεων και τη χρησιμότητα της γενετικής
συμβουλευτικής, εμπλέκοντας τους φοιτητές σε ένα
καινοτόμο περιβάλλον μάθησης και διδασκαλίας. Το
έργο αυτό θα δώσει την ευκαιρία να ληφθούν υπόψη
όλοι οι παράγοντες ενός κατάλληλου εκπαιδευτικού
προγράμματος για την κοινωνία, εμπλέκοντας τις
οικογένειες των ατόμων με νευροεκφυλιστικές
διαταραχές στην ανάπτυξη των μαθησιακών και
διδακτικών αποτελεσμάτων βελτιώνοντας κατά συνέπεια
την προβολή τους και ενισχύοντας το επίπεδο γνώσεων.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ EΡΓΟ

Δημιουργία ενός καινοτόμου ευρωπαϊκού
μαθήματος για τη Γενετική Συμβουλευτική (ΓΣ)
Υποστήριξη της εισαγωγής μαθημάτων ΓΣ σε
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ) και άλλα
ιδρύματα
Ανάπτυξη του "καλύτερου πρωτοκόλλου γενετικής
συμβουλευτικής" και ειδικών μεθοδολογικών
κατευθυντήριων γραμμών
Καλλιέργεια νέων ικανοτήτων, γνώσεων και νέων
δεξιοτήτων των φοιτητών που σχετίζονται με την
επικοινωνία, την ενσυναίσθηση και την
υποστήριξη, ενώ έρχονται σε επαφή με οικογένειες
ατόμων με Νευροεκφυλιστικές Διαταραχές (ΝΔ) και
προσφέρουν υπηρεσίες ΓΣ
Υποστήριξη των οικογενειών, προσφέροντάς τους
μια καινοτόμα προσέγγιση ΓΣ
Ενίσχυση της γενετικής παιδείας και της
κατανόησης του γενικού κοινού, καθώς και των
αλλαγών στη συμπεριφορά και την καθημερινή
ζωή ως προλητπικά μέτρα για τις ΝΔ
Ενίσχυση και προώθηση της χρήσης της
τηλεγενετικής ως μέρος των εξ-αποστάσεως
υπηρεσιών ΓΣ.

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και
δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
Αριθμός Έργου: 2021-1-EL01-KA220-HED-000032173

https://www.facebook.com/geconeuproject/
https://www.instagram.com/geconeu_project/
https://twitter.com/GeconeuP
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Η εναρκτήρια συνάντηση διοργανώθηκε διαδικτυακά στις 14 Μαρτίου 2022 από τον συντονιστή του έργου
(ΑΠΘ). Ήταν μια ευκαιρία να συναντηθούμε όλοι μαζί και να καθορίσουμε το σχέδιο εργασίας και όλα τα
επόμενα βήματα του έργου. Οι εταίροι συζήτησαν λεπτομέρειες σχετικά με τις αρμοδιότητες, την ομαδική
εργασία, το χρονοδιάγραμμα και τις δραστηριότητες όλων των αποτελεσμάτων του έργου

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ‘’KICK OFF’’

Εργασία 1.1 Προετοιμασία της παρέμβασης ΓΣ
Εργασία 1.2 Καθορισμός των αναγκών των συμμετεχόντων
στη ΓΣ
Εργασία 1.3 Ανάπτυξη και σχεδιασμός των διακρατικών
κατευθυντήριων γραμμών εφαρμογής

Συγκέντρωση και ανταλλαγή βασικών συστάσεων και
υφιστάμενων πρωτοκόλλων ΓΣ από όλες τις χώρες-εταίρους.
Την υποβολή εκθέσεων σχετικά με τις υφιστάμενες ελληνικές
και ισπανικές παρεμβάσεις ΓΣ που εφαρμόζονται και την
πραγματοποίηση προσαρμογών.
Σύνταξη τουΟδηγού Μεθοδολογίας της παρέμβασης ΓΣ.
Ποσοτική έρευνα με βάση το ερωτηματολόγιο "Perceptions
regarding pRE-symptomatic DEMentia testing’ (PRE-DEM)
(Αντιλήψεις σχετικά με τον προ-συμπτωματικό έλεγχο στην
άνοια) σε όλες τις συμμετέχουσες χώρες, με περισσότερους
από 250 συμμετέχοντες σε κάθε χώρα.

Αυτή τη στιγμή, το έργο έχει εισέλθει στην πρώτη επιχειρησιακή
φάση του, η οποία έχει ως στόχο: Την ανάπτυξη της
μεθοδολογίας παρέμβασης γενετικής συμβουλευτικής. Πιο
συγκεκριμένα:

Μέχρι στιγμής, όλοι οι εταίροι έχουν ολοκληρώσει:

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

Τους επόμενους μήνες, οι εταίροι θα διεξάγουν ποιοτική έρευνα αναφορικά με το ποιο είναι το καλύτερο
πρωτόκολλο της ΓΣ σε εμπειρογνώμονες των τομέων, στην οποία θα λάβουν μέρος τουλάχιστον 20
συμμετέχοντες από το δίκτυο των εταίρων και των συνεργαζόμενων εταίρων.
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